

AREA GESTIONE E SVILUPPO DEL TERRITORIO SERVIZIO OPERE PUBBLICHE

### IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO OPERE PUBBLICHE

#### Premesso che:

- con Determina del Responsabile del Servizio Opere Pubbliche n. 143 (1342 R.G.) del 19.09.2019 è stata avviata la procedura per l'alienazione dei seguenti mezzi di proprietà dell'Amministrazione Comunale:
  - autocarro Porter Piaggio targato BC558GC già destinato ai servizi cimiteriali per il prezzo a base d'asta convenzionalmente stabilito di € 1.000,00;
  - autovettura Fiat Panda 4x4 targata BR241DX già destinata alla manutenzione del verde per il prezzo a base d'asta convenzionalmente stabilito di € 2.500,00;
- in data 19.09.2019 è stato pubblicato sul sito istituzionale dell'Ente nell'apposita sezione di Amministrazione Trasparente l'"Avviso di alienazione mezzi usati di proprietà comunale - autocarro Porter Piaggio S85LP TRMCE - autovettura Fiat Panda 4x4";
- l'Avviso è stato altresì pubblicato all'Albo Pretorio in data 20.09.2019;
- accertato che entro il termine prestabilito delle ore 13,00 di martedì 8 ottobre 2019 non è pervenuta alcuna offerta;

#### DICHIARA DESERTA

l'asta pubblica per l'alienazione dei mezzi usati comunali autocarro Porter Piaggio targato BC558GC e autovettura Fiat Panda 4x4 targata BR241DX.

Figline e Incisa Valdarno, 10 ottobre 2019

RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

(arch. Marco Mugnai)

Piazza Del Municipio, 5 - 50063 (FI) www.comunefiv.it

P.E.C.: comune.figlineincisa@postacert.toscana.it

Tel: 055.91251 (Figline) - 055.833341 (Incisa)

P.IVA: 06396970482 - Codice Fiscale: 06396970482



AREA GESTIONE E SVILUPPO DEL TERRITORIO SERVIZIO OPERE PUBBLICHE

## IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO OPERE PUBBLICHE

in relazione all'asta pubblica indetta per l'alienazione di mezzi usati di proprietà comunale autocarro Porter Piaggio S85LP TRMCE e autovettura Fiat Panda 4x4

# DICHIARA

che il relativo "Avviso di alienazione mezzi usati di proprietà comunale - autocarro Porter Piaggio S85LP TRMCE - autovettura Fiat Panda 4x4" è stato pubblicato:

- in data 19.09.2019 sul sito istituzionale dell'Ente nell'apposita sezione di Amministrazione Trasparente;
- in data 20.09.2019 all'Albo Pretorio del Comune.

Figline e Incisa Valdarno, 10 ottobre 2019

(arch. Marco/Mugnai)

PROCEDIMENTO

IL RESPONSABILE DEL

Tel: 055.91251

Piazza Del Municipio, 5 - 50063 (FI) www.comunefiv.it

P.E.C.: comune.figlineincisa@postacert.toscana.it

P.IVA: 06396970482 - Codice Fiscale: 06396970482